令和6年度白鷺祭(文化祭)における決済について

文化祭で使用可能な決済サービスは以下の通りです。当日は一部の団体を除き現金のお取り扱いはございません。 物品や食事をご購入予定の方におかれましては、ご来場前に各自でご準備くださいますようお願い申し上げます。

【対応ブランド】



- ※「VISA」はビザ・インターナショナル・サービス・アソシエイションの登録商標です。
- ※「Mastercard」はマスターカード インターナショナル インコーポレイテッドの登録商標です。
- ※「JCB」は株式会社ジェーシービーの登録商標です。
- ※「AMERICAN EXPLESS」はアメリカン エキスプレス マーケッティング アンド デベロプメント コーポレーションの登録商標です。
- ※「PayPay」は PayPay 株式会社の登録商標です。
- ※「ID」は株式会社 NTT ドコモの登録商標です。
- ※「QUICKPay」は株式会社ジェーシービーの登録商標です。
- %「nanaco(ナナコ)」は、株式会社セブン・カードサービスが発行するプリペイド型電子マネーサービスです。
- ※「楽天 Edy(ラクテンエディ)」は楽天グループのプリペイド型電子マネーサービスです。
- ※「WAON」はイオン株式会社の登録商標です。
- ※「Kitaca」は、北海道旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「Suica」は、東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「PASMO」は、株式会社パスモの登録商標です。
- ※「TOICA」は、東海旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「manaca」・「マナカ」は、株式会社名古屋交通開発機構及び株式会社エムアイシーの登録商標です。
- ※「ICOCA」は、西日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「SUGOCA」は、九州旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「nimoca」は、西日本鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「はやかけん」は、福岡市交通局の登録商標です。
- ※PiTaPa はご利用できません。